

金融服务“不打烊” 春节年味儿别样“农”

南通农行以金融服务守万家灯火、护幸福团圆

岁寒情深，辞旧迎新，灵蛇献瑞迎春华。为助力广大市民度过一个欢乐祥和的春节，南通农行持续创新服务形式，拓展服务深度，多措并举满足广大客户和群众多元化金融需求，用“有温度”的金融服务让“年味”更浓。

新年换“新装” 喜迎八方客

近日，农行南通港闸支行营业部成了不少市民的“打卡点”。走进网点大厅，只见写“福”字、剪窗花、绘糖画、捏泥人四个非遗摊位一字排开，书法家挥毫泼墨、笔力遒劲，将真诚的祝福付诸笔端；剪纸老师旋转的巧手之下，各种惟妙惟肖的新春剪纸造型应运而出；金黄色的糖画让大家在甜蜜里共享新春的喜悦；栩栩如生的泥人更是小朋友们的“抢手货”，无论是大人还是孩子，都能在这场“寻年味·到农行”主题活动里找到自己心仪的礼物。



不仅是港闸支行营业部，春节期间，南通农行各营业网点内都是年味十足，贴窗花、送“福”字、挂灯笼……春节的仪式感全线拉满，站在换上“新衣”的厅堂内，喜庆温馨的节日氛围扑面而来。与此同时，部分网点设置的“户外劳动者服务站点”、“农情暖域”服务专区、“红包墙”、“儿童乐园”等特色服务专区，让广大客户在办理业务的同时又能参与各类特色活动，体验温馨服务，共享节日喜气。

备货“不差钱” 助燃烟火气

春节临近，商贸流通领域进入活跃期，市场商户们将迎来消费旺季。为及时满足商户们这一关键时期的备货资金需求，南通农行组织力量，积极走访各类消费商圈个体工商户，通过精准有力的金融支持，为商户春节备货保驾护航。

在海安毛庄村邓玉法灯笼作坊，各式各样的灯笼犹如红色的海洋。“我们产品主要销往周边县城，还有浙江、福建、广东等地，一年生产15万到20万只灯笼。”作坊负责人邓玉法说，从当初四处拜师学艺，到按工序拆分后分包至各家各户，在农行支持下，作坊的生意越来越大，村里还有30

多户村民在作坊帮忙加工。今年，邓玉法还学会了直播，不仅是灯笼，作坊生产的特色中国结也成了紧俏品。他说，自己最大的愿望就是大红灯笼越做越好，让传承之路越走越远，而南通农行的支持，也将助他点亮红灯笼，照亮致富路。



不仅是灯笼这样的传统工艺品，观赏花鸟鱼、烟酒副食品、餐饮、服装鞋帽等零售行业也是节日期间资金需求的重点领域。通过进商圈、走街道，自去年年末以来，南通农行已为辖内6600余家商户提供资金支持近50亿元，在缓解商户节日期间进货、储备等难题的同时，有效满足商户个性化、综合性的金融需求，助燃“春节经济”。

携手赶大集 年味更“有料”



逛展会、买年货、赏民俗……在年初举办的南通广电第十届年货大集上，六大主题展区、100多个年货摊位摆满了各类名特优农副产品的进口商品，市民们在边逛边吃、边玩边买中一站式购齐年货。



逛大集是南通人必不可少的传统习俗，也是拉动内需、激活消费潜力的重要活动。作为当地特约支持本次活动的唯一金融机构，南通农行聚焦“年货经济”，配合推出了“年货惠购·农行有礼”促消费主题活动，在时间上覆盖年货节全程，在形式上涵盖线上线下，不仅为现场国潮国货展商提供支付结算、商圈管理等高效服务，还为广大市民朋友们送上了农行信用卡消费立减优惠、红包抽奖、农行掌银缴费优惠等多重优惠好礼。

活动现场，农行工作人员还为市民们提供优惠详情咨询、年终促消费政策宣讲、送福字等服务，让大伙儿在赶大集的同时，收获满满的“金融年货”。

迎春送温暖 岁寒情更“农”

“你好2025”“开开心心，万事如意”“新年胜旧年”……1月14日，在南通西站候车大厅，两面留言墙上写满了归客们的新年愿望，“只此青绿”形象主题展板也吸引着旅客驻足拍照。这是南通农行联合南通西站开展的“农情归途”春运送温暖活动，志愿者们为返程的务工人员、旅客们送上大红的“福”字、金灿灿的对联，以及春运手册、金融知识折页等“大礼包”，还有“第二故乡”的深情祝福。

在如东农贸市场门口，赵大爷向农行工作人员咨询最新的理财产品，“我正打算过两天去农行，你们这样一讲，我们就看得懂也听得懂了，这下省得跑几趟了。”这是农行南通如东支行开展的金融知识宣传活动现场，买年货的居民们都顺道来“赶个热闹”。



据悉，由于岁末年初是非法集资活动的高发期，为提升公众风险防范意识、保护群众财产安全，南通农行组织辖内网点积极“走出去”，深入企业、市场、商场、社区、学校等地，全面开展“守住钱袋子 护好幸福家”防范非法集资等系列宣传活动，并通过发放宣传资料、现场讲解等方式，将金融知识送到群众身边，引导大家理性投资，注意防诈骗，过好幸福年。春节期间，全行累计开展此类宣传活动超10场，发放宣传折页超万份。